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H. H. Schmidt, tlf.: 49 70 09 84
Hattemagervej 1, 3100 Hornbæk
hatten 1@mail.dk

– samt Afdelingsformændene

Nye klubhus & 
Hornbækhallen
Tlf.: 49 70 27 91  
fax: 49 70 25 03
Carl Bødker Nielsens Vej
3100 Hornbæk 
Birthe Larsen, tlf.: 49 70 07 45
Pia Fritzbøger, tlf.: 49 70 07 73
Vagttelefonhallen
Tlf.: 24 41 45 15

Gamle klubhus
Tlf.: 49 70 27 25

Halinspektør
Stig Petersen, mobil 40 25 58 64
Drejervej 15, 3100 Hornbæk

Hjemmeside: 
www.hornbaekif.dk

Redaktør:
Peter Poulsen (ansvarsh.)
Tlf.: 49 70 11 03

Redaktion:
Harry Duus, 
DUUS & KOMPAGNI 
Tlf.: 22275161 
Annoncer:
H. H. Schmidt, tlf.: 49 70 09 84
Layout og tryk: 
KLS Grafsik Hus 
Forsidefotos: Dorthe Lykkegaard

Oplag: 3.920

HIF-Informerer 2008
Deadlines:
December	 Deadline	 mandag den 17. november

Indlæg sendes til:
E-mail: duus@duuskompagni.dk
Post: havnevej 22, 3100 Hornbæk

Jubilæumsfesten
Lørdag den 4. oktober blev idrætsforeningens 100 års jubilæum fejret 
med et brag af en fest i hallen med 500 festklædte og stemningsfulde 
mennesker. Idrætsforeningens fane blev som indledning på festaftenen 
båret flot ind af vores fanebærer Henrik Vindahl Andersen.

Kl. 05.30 lukkede og slukkede de sidste gæster hallen efter en kanon fest 
med en fantastisk 3 rettes menu lavet af kokken Claus Bruun, god musik 
af Beverley Hills Orchestra og Sunshine Boys samt god og fantastisk sjov 
stand up-underholdning fra Ghana. 
Pølsemand Jan Ryberg kunne også melde alt udsolgt efter næsten alle 
gæsterne havde spist ”lidt” natmad. 

Jubilæumsfesten var en kulmination på et langt jubilæumsår med mange 
gode, flotte og store jubilæumsarrangementer, startende med jubilæ-
umsreceptionen den 9. april og mange flere hen over foråret, sommeren 
og efteråret.

Men der er flere jubilæumsarrangementer i år, nemlig 4F’s jubilæumsrevy 
den 28. og 29. november på Hornbæk Skole – der er ”kun” plads til 80 
pr. aften, så skynd jer at købe billetter til denne revyaften i jubilæumsårets 
tegn.

Stor tak til alle de afdelinger der i stort og småt har medvirket med de 
mange jubilæumsarrangementer og tak til alle de mange aktive idræts-
udøvere m.fl. samt bestyrelsesmedlemmer, ledere, trænere, instruktører 
og alle de andre mange hjælpere i de 15 afdelinger – alle der hver især 
er med til at gøre en kæmpe indsats for at få dagligdagen til at ”hænge” 
sammen i kommunes største idrætsforening med knap 3400 medlem-
mer.

Tak til alle de mange sponsorer som har støttet både jubilæumsbogen 
og jubilæums-arrangementerne på uvurderlig vis – dog skal der endnu 
engang lyde en særlig tak til Ahrendt Jensen og Vindahl Andersen som 
i anledningen af jubilæet gav idrætsforeningen 100.000 kr. i gave til en 
ungdomsfond som nu er oprettet, og hvor der kan søges om tilskud 
til idrætsprojekter for ungdommen i Hornbæk Idrætsforening. Det er 
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tidligere hovedformand og Æresmedlem Peter 
Storminger der er formand for ungdomsfonden, 
og Peter er også netop tiltrådt som formand for 
halfonden. 

Tak til Stig og Joe samt hallens øvrige perso-
nale for jeres store velvillighed og hjælpsomhed 
i forbindelse med de mange jubilæumsarrange-

menter. Tak til Birthe Larsen, Pia Fritzbøger og 
Jette Møbius for jeres altid store hjælpsomhed i 
klubhuset og kiosken. Også tak til Elle Svendsen 
som yder en stor indsats i forbindelse med det 
”gamle” klubhus.
Stor tak til alle de mange frivillige hjælpere – unge 
som ældre - i forbindelse med festen med kok-
ken Claus Bruun, som havde lavet en fantastisk 
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Hovedafdelingen

3 rettes menu, tjener Jensen og Helle Boldsen i 
spidsen. 
Også tak til Jette Sevel som stod for udsmyknin-
gen i hallen samt Lars Fisker som stod for ba-
rerne – tak til Lars Leo, Kim Lykkegaard, Knud 
Kusk, Kurt Hvid, Jørgen Olsen, Tom Stenstrup, 
Michael Kørner, Anne Marie Jørgensen, Gitte Hel-
mer, Jette Beck og mange, mange flere der hjalp 
til for at få jubilæumsfesten på benene.

Uden et jubilæumsudvalg var det aldrig lykkes at 
lave alle disse jubilæumsarrangementer. Derfor 
skal der selvfølgelig også være en helt speciel stor 
tak til jubilæumsudvalget, samt hovedpersonerne 
bag jubilæumsbogen - alle som har arbejdet ihær-
digt i flere år på dette 100 års jubilæum.
Jubilæumsudvalget har bestået af Dorthe Lyk-
kegaard, Erik Helmer Pedersen og Hans Jørgen 
Beck.
Bag jubilæumsbogen stod Lone Schmidt samt 
Michael Sørensen som var hovedmanden bag 
den meget flotte bog som blev udgivet på selve 
jubilæumsdagen den 9. april.

Der skal selvfølgelig også lyde en tak til jubilæ-
umsfestens to konferencier Connie Bogattke og 
Henning ”Nuller” Andersen.

Jeg vil gerne benytte lejligheden til endnu engang 
at ønske alle med tilknytning til Hornbæk Idræts-
forening hjertelig tillykke med 100 års jubilæet og 
håber, at Hornbæk Idrætsforening også i de næ-
ste mange år vil være en markant og afgørende 
forening og samarbejdspartner i og omkring 
idrætten, kulturen og bylivet i Hornbæk – men 
også en fortsat udfordrende samt visionær og 
samarbejdsvillig partner i forhold til det politiske 
system i Helsingør Kommune. I den forbindelse 
vil jeg gerne benytte lejligheden til at takke poli-
tikerne og embedsmændene omkring idrætten i 
Helsingør kommune – det kan godt være vi ikke 
altid er enige, men jeg er sikker på, at I arbejde 
for idrætten med både hjertet og sjælen, men 
desværre er der ikke altid økonomi til det, I og 
idrætslivet i kommunen gerne vil.

Lad os alle sammen passe godt på Hornbæk 
Idrætsforening, således at dem der kommer efter 
os kan fejre idrætsforeningens 200 års jubilæum 
i 2108.

Veloplagt Chris MacDonald
En meget veloplagt Chris MacDonald som er ble-
vet foregangsmand indenfor sund og aktiv livsstil 
holdt et brag af et foredrag i Hornbæk Hallen fre-
dag den 26. september 2008 og på trods af, at alle 
omkringliggende byer holdt kulturnat, havde 250 
mennesker alligevel fundet vej til Hornbæk Hallen 
denne aften.
Med en baggrund indenfor træningsfysiologi, 
sportspsykologi og ernæring, bl.a. på Københavns 
Universitet, og som skaber af Sundhed i Balance-
konceptet og StrongBody, holdt Chris Mac-Donald 
et meget inspirerende og sjovt oplæg.
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Juletræsfest i Hornbæk Hallen
Lørdag den 6. december 2008 kl. 13.30 – 16.00 
afholder Hornbæk Idrætsforening den traditionelle 
børnejuletræsfest. Der danses om juletræet, jule-
manden kommer og leger med børnene, og der vil 
være underholdning og tryllerier. 
For en pris på 50 kr. pr. barn får man en godtepose 
og en sodavand samt underholdning og leg med 
julemanden. 
Billetter til børnejuletræet kan købes i Matas i Horn-
bæk og Super Best i Hornbæk fra lørdag den 1. 
november 2008 og frem til onsdag den 3. decem-
ber 2008. 

Idrætsskole 2008
Siden 2000 har Hornbæk Idrætsforening afholdt 
idrætsskole i efterårsferien. Dermed var det 9. 
gang der blev afholdt idrætsskole for børn i alde-
ren 6 – 14 år i regi af HIF. 
Idrætsskolen blev igen i år en kæmpe succes, 
hvor 104 børn og 15 instruktører, trænere samt 
ledere fik en rigtig god, spændende og som sæd-
vanlig en noget anderledes idrætsoplevelse, med 
bl.a. mountainbike med Lars Outzen og Michael 
Kørner som kyndige instruktører.
Der skal lyde en stor tak til alle, der på én eller an-
den måde var involveret i idrætsskolen, dog skal 
der lyde en særlig stor tak til Kirsten Grønlund og 
Ole Raslow for deres tilrettelæggelse og afvikling 
af årets idrætsskole. Se andet sted i klubbladet 
en større omtale af årets idrætsskole.

Havnefesten
Havnefesten 2008, blev som tidligere omtalt atter 
en succes – 2 dage med ”rigtig” godt havnefest vejr 
og med 8000 besøgende på festpladsen.
Omsætningen på årets havnefest blev på 650.000 
kr. mod 556.000 kr. i 2007 og regnskabet viser 
et overskud på i alt 104.952 kr., hvoraf Hornbæk 
Idrætsforenings andel udgør 30.436 kr.
Jeg vil endnu engang benytte lejligheden til at 
takke alle de mange frivillige hjælpere, og ikke 
mindst havnefestkomitéen, for et fantastisk ar-
bejde før, under og efter havnefesten. Også tak 
for en god fest for de godt 90 hjælpere der havde 
meldt sig til ”etterslettet” lørdag den 27. septem-
ber 2008 på skolen.

Timefordeling 2009/2010
Jeg skal blot minde om min tidligere opfordring 
til alle afdelinger, der ønsker tider i hallen og på 
Hornbæk skole i sæsonen 2009/2010, til at sætte 
sig sammen allerede i indeværende år, med hen-
blik på en drøftelse af fordeling af timer, både i 
hallen og på skolen, således at man, inden det of-
ficielle timefordelingsmøde i januar/februar 2009, 
har fundet frem til løsninger, der i størst muligt 
omfang imødekommer alle afdelinger ud fra øn-
sker og ikke mindst behov. 

Hovedbestyrelsesmøde  
og seminar
Der afholdes Hovedbestyrelsesmøde mandag 
den 3. november 2008 kl. 19.00 i mødelokalet i 
klubhuset.

Husk også hovedbestyrelsens seminar lørdag den 
22. november 2008 kl. 9.00 på LO-skolen i Hel-
singør med efterfølgende spisning i klubhuset om 
aftenen – her kan der deltage to fra hver afdeling. 

Peter Poulsen
Hovedformand

Margit Fritzbøger

A. R. Friisvej 2 · 3100 Hornbæk
Tlf. 49 70 01 98

Salon Musette
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Kirsten Stilling
Lodsensvej 5
3100 Hornbæk
www.hornbaekkoereskole.dk

HORNBÆK

KØRESKOLE
4976 00 40 - 2711 7700

Medlem af DKU
Små hold

DVD undervisningsudstyr
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Hovedafdelingen

Hornbæk Idrætsskole 2008
Endnu en idrætsskole er afviklet I Hornbæk 
Idrætsforening – den niende i rækken – med stor 
succes! Mange af børnene har været med mange 
gange, og man kan måske undre sig over hvorfor, 
når det nu er prøvet af. 
Vi tror, at svaret er, at børnene oplever et ukompli-
ceret samvær og fællesskab. De oplever, at idræt 
kan være sjov og anderledes – at de selv kan være 
gode til noget, som andre har meget svært ved – 
og omvendt, at de selv kan synes noget er ufatte-
lig svært, som andre bare kan. Det giver børnene 
nogle ”aha-oplevelser”, som næsten er til at tage 
at føle på. Det betyder, at de mange gange i løbet 
af de tre dage overskrider egne grænser og giver 
sig selv 100% i situationer, de ikke havde drømt 
om, at de ville kaste sig ud i.

Mange børn, som er med for første gang, har 
glædet sig i flere år! Det er søskende, som har 
gået og ventet på, at de blev gamle nok til at være 
med! Andre er klassekammerater, venner, fætre/
kusiner – eller nogle, som bare har hørt rygtet: Det 
er idræt for sjov!

I alt 104 børn i alderen 6 til 14 år fik i år prøvet 
kæfter med airtrack, tonselege, ultimate, kidswol-
ley, floorball, friluftsliv, hiphop-funk, basketball, 
krocket og mountainbikes. De havde teambuil-
ding-løb og kæmpede om ”Det runde Trofæ”. 
De ældste havde adventurerace og de yngste 
blev for en stund til feer og alfer, som blev jag-
tet gennem skoven af brølende trolde, som ville 
stjæle deres mad. Tirsdag aften var vi i Helsingør 
Svømmehal, som vi traditionen tro, havde helt for 
os selv. En herlig oplevelse, som varmer én om 
hjertet. ALLE – store som små, hjælper hinanden 
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og har det herligt. Flere fik også hér overskredet 
nogle grænser: ”Kiiiiiisser – jeg hoppede fra fem-
meren for første gang - tag lige et billede af mig 
når jeg hopper igen!!!” .

Natten til tirsdag overnattede vi i hallen – bortset fra 
11 modige unge mennesker og et par instruktører, 
som havde valgt at sove i kåten ude i skoven. Det 
var meningen, at de skulle gå derud, når vi kom 
tilbage fra svømmehallen, men Andreas, Karsten, 
Thomas (instruktører og gruppeledere på idræts-
skolen) havde forberedt en lille overraskelse. For 
da vi kørte hjem fra svømmehallen, kørte vi ikke 
samme vej hjem som ud, men en større omvej, 
som til sidst bragte os ud til Sandagerhusvej på 
den interimistiske P-plads ved Midtlinjestien. Hér 
standsede busserne, og alle de største børn blev 
bedt om at stige af. Nogle forestillede sig vist på 
det tidspunkt, at de skulle ud på en overlevelses-

tur. Men nej - sådan er vi ikke! Godt nok gik turen 
gennem en meget mørk skov, men den endte ved 
kåten, hvor Poul, Andreas´ far, havde tændt bål 
og ventede med varme pølser. Og der blev rå-
hygget og alle fik varmen inden turen gik hjem til 
hallen og den varme sovepose.

Igen i år var en masse forældre på banen med 
deres hjælp til diverse praktiske gøremål. Der blev 
lavet mad – både aftensmad, morgenmad og fro-
kost, og alle, der hjalp til, gjorde det med et smil. 
Tusinde tak for det - uden jer ingen idrætsskole. 
Jeres hjælp er uvurderlig! 
Tak til Poul Fritzen, som overraskede de unge 
mennesker med bål og varme pølser i kåten og 
sørgede for varme hele natten til de, der overnat-
tede dér. Stor tak til Shell og Nordea i Hornbæk 
for deres økonomiske støtte til idrætsskolen, til 
Super Best for sponsering af frugt, til Stig i hallen 
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for opsætning af bander m.m. – og til fodbolden 
for lån af dem -  og til Sport Direct i Helsingør skal 
vi hilse og sige tusinde tak fra ungerne for taskerne 
– de er bare for seje!!!!! Og endelig tak til DGI Nord-
sjælland for godt samarbejde.
Til slut vil vi sige tusinde tak til instruktører og grup-
peledere for Jeres dygtige og entusiastiske ind-
sats.  Det er sådanne nogle som Jer, der skaber 
gode oplevelser, der sætter sig i hjerte og sjæl!

Ole Raslow og Kirsten Grønlund (Kisser).
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StainlessCONVEYOR Aps
alt i rustfrit

JENS SCHULTZ
Engholmvej 1 •DK-3100 Hornbæk  

Tlf. +45 49 70 05 90 • Fax. +45 49 70 05 96 • E-mail: st.con@get2net.dk

Kim Lykkegaard
Bygningskonstruktør

Rådgivning · Renovering
Om- og tilbygninger · Byggestyring
Døre og vinduer

Holmegårdsvej 3 · 3100 Hornbæk · Tlf. 4970 3580 / 2163 2188 · E-mail: lykkegaard@pc.dk

DYHL ELECTRIC
• Lys

• Kraft

• EDB

• Nybygning/ombygning

Engholmvej 3
3100 Hornbæk
Tlf.: 49 70 49 25
Fax 49 70 49 23

dyhl  28/11/06  15:31  Side 1

HAVNEKIOSKEN Telefon: 4970 0354 – Fax: 4970 0374 – E-mail: Kiosk@Post11.tele.dk

Byens største
spillebutik…
Vi forhandler bl.a.
• Tips & Lotto
• Skrabespil
• Varelotteriet
• Landbrugslotteriet
• Radiobingo

Byens største slikbutik…
Hos os kan du bl.a. finde
• Slikmix – 75 varianter
• Børneslik – stort udvalg
• Is fra Frisko
• Sv.Michelsens hjemmelavede

chokolader
• Rigtige flødeboller

Byens største bladbutik…
Vi har blade om alt – bl.a. 
• Mode
• Sport
• Indretning
• Biler/motorcykler
• Erotik
• Hobby

Byens største servicebutik…
Vi kan hjælpe dig med bl.a.
• Renseriservice
• Kopiservice
• Faxservice
• Fotoservice
• Taletidskort
• HT-kort

Havnekiosken er med i den landsdækkende kiosk-kæde NærKØB.
Har du internetadgang, så klik ind på www.naerkob.dk og se de
aktuelle tilbud – samt en hel masse andet spændende. God fornøjelse.
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Støtte til Hornbæk IF’s 100 års jubilæum

Har du lyst til at støtte Hornbæk IF’s 100 års jubilæum  
økonomisk modtager vi med glæde og taknemmelighed  
bidrag på jubilæumskontoen i Nordea:
Reg.nr. 2260 Konto nr. 6880 228 275

Med venlig hilsen Hornbæk IF / Jubilæumsudvalget

Hornbæk Idrætsforening 1908-2008

Hornbæk IF 100 års jubilæum 2008
Arrangementskalender – se også www.hornbaekif.dk

Jubilæumsaktivitetsudvalget/ Erik Helmer – gehelmer@post.tele.dk Hans Jørgen Beck – hjb@3100.dk Dorthe Lykkegaard – lykkegaard@pc.dk
Ret til ændringer forbeholdes Senest opdateret 18.08. 2008   

November

55 28-29/11
2008

18.00 4F / HIF - JUBI - REVY Hornbæk skole 4F thomas@htohornbak.dk

Hornbæk Idrætsforening 1908-2008



Hornbæk bådeklub
Formand
William Leedgaard
Tlf.: 49 70 49 45
Skovvænget 7
3100 Hornbæk
leedgaard@stofanet.dk

Webmaster/sekretær
Julian Isherwood
40360129
Willemoesvej 17a
3100 Hornbæk
jmi@euroword.dk 

Kasserer
Tonny Lauritsen
tlf 49 70 37 02 / 51 80 49 30
Pilegårdsvej 25
3100 Hornbæk
tonn@danskebank.dk 

Katamaran
Flemming Nilsson
tlf 21 78 22 01
Løvvænget 13
3100 Hornbæk
flemze@mac.com 

Feva
Peter Leander
tlf 20 30 03 04
Søvænget 21
3100 Hornbæk
ple@nybolig.dk 

klubhus & udlejning
Nis Kragelund
Tlf.: 49 70 12 76
Skovvænget 16C
3100 Hornbæk

Hornbæk Bådeklub
Tlf.: 49 70 23 98
Havnevej 30
3100 Hornbæk
www.hornbaekbaadeklub.dk
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Kølbådsmøde
Hermed indkaldes til det årlige kølbådsmøde 
lørdag den 15. november kl. 14.00 i bådeklubben.
Dagsorden:

Evaluering af aktiviteterne 2008.•	
Nye tiltag/ændringer i 2009.•	
Valg af formand og øvrige medlemmer i kølbådsudvalget.•	
Eventuelt•	

Stig Rahbek

Generalforsamling
Der vil blive afholdt ordinær generalforsamling fredag den 28. november  
kl. 19.30 i bådeklubben. Indkaldelse sker i.h.t. vedtægterne.

Julefrokost 
Lørdag den 6. december kl. 13.30 afholdes vores julefrokost. Der vil blive 
serveret alle de traditionelle juleretter. Det hele serveres for kun kr. 125,- 
eksklusiv drikkevarer. Tilmelding på liste i bådeklubben.

William Leedgaard
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Bestyrelsen:
Formand
Niels Fritzbøger
Rødtjørnevej 8, 3100 Hornbæk
Tlf. 49 70 07 73
E-mail: badminton@3100.dk

Næstformand
Morten Røn
Harboesvej 9, 3100 Hornbæk
Tlf. 49 70 24 05 / 20 45 27 55
E-mail:Morten@Fin-Tek.dk

Sekretær
Liselotte Kartman
Holmevænget 2C, 
3100 Hornbæk
Tlf. 28 90 69 14 
E-mail: Gokart@os.dk 
Lika@buksesnedkeren.dk

Kasserer
Karin Mathiesen
Havreholmvej 25, 
3100 Hornbæk
Tlf. 49 70 04 40
E-mail: 
kasserer.badminton@3100.dk

Banefordeler
Margit Fritzbøger
Holmevænget, 3100 Hornbæk
Tlf. 49 70 01 98 / 49 70 01 83

Suppleant
Ninna Juellund Sørensen
Toftemosevej 7A, 
3100 Hornbæk
Tlf. 49 70 18 83
E-mail: juellund@forum.dk 

Spilleudvalg:
Motionistformand
Hans Jørgen Beck
Ole Piis Vej 4, 3100 Hornbæk
Tlf. 49 70 22 30 / 26 30 60 81
E-mail: su.badminton@3100.dk

Seniorformand 
Peter Drachmann
Søvej 9, 3100 Hornbæk
Tlf. 40 51 77 76
E-mail: ssu.badminton@3100.dk

Juniorformand
Christine Bogattke
Sct. Olaigade 9b, 2., 
3000 Helsingør
Tlf. 22 54 43 21
E-mail: usu.badminton@3100.dk

Turneringsudvalg
Jette Beck
Ole Piis Vej 4, 3100 Hornbæk
Tlf. 49 70 22 30
E-mail: usu.badminton@3100.dk

Badminton

Åben U11 D-C turnering i Hornbæk
Søndag d. 28 september afholdt vi en åben turnering i U11 rækken. 
Det var en D-C række turnering og der var ca. 35-38 børn som deltog 
fra forskellige klubber rundt omkring her fra sjælland, 5 af spillere var fra 
vores egen klub. 
Det var en lille turnering, som forløb som planlagt og med kun lidt forsin-
kelse, men det skal der altid være, så der er tid til hygge på side lininen. 
For vores spillere gik det ikke helt som de eller vi kunne ønske sig, men for 
flere af deltagerne var det deres første åben turnering . Så kom igen…. 
og op med humøret 
det skal nok blive 
jer, der kan få lov til 
at vinde, hvis bare 
I bliver ved med at 
træne flittigt ;0).
Der var også godt 
gang i vores sunde 
kiosk på første 
sal, som solgte en 
masse nye lækre 
ting. Flere af de til 
rejsene klubber var 
ret imponeret over 
de gode sunde 
ting, til rimelige priser. Bliv bare ved med det, vi I Badmintonen afdelingen 
kan rigtig godt lide den sunde linie.
Vi sluttede ved 16 tiden med præmie overrækkelser og det er muligt at 
se på vores hjemmeside www.hornbaekif.dk  hvilken plads du/I kom på 
og se fotos fra selve dagen.

Hilsen Tudse 

OPVISNINGSKAMP
Mandag d. 08. december 2008 kl. 19.00.
I anledning af klubbens 70 års fødselsdag har vi arrangeret en opvis-
ningskamp mellem Thomas Laybourn/Kamilla Rytter Juhl – Joachim Fi-
scher/Christinna Pedersen.

Laybourn/Juhl er pt. nr. 8 på verdensranglisten, og dermed den højest 
rangerende mixdouble herhjemme.

Fischer/Christinna Pedersen er en relativ ny konstallation, men Fischer 
er den ene halvdel af de regerende danske mestre i Mix og sammen har 
Fischer/Christinna netop vundet YONEX DUTCH OPEN ’08

I skrivende stund arbejder vi på at få Tine Rasmussen til at komme og 
deltage i dette arrangement, men intet er afgjort endnu.
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AFLYSNING
Seniortræningen samt nogle af motionist-
banerne vil denne dag være aflyst.

Nærmere oplysninger om arragementet vil 
ske ved opslag i hallen. 

Hård start for 1. Holdet
1.holdet har fået en lettere vanskelig opstart i Se-
rie 2, efter oprykningen i sidste sæson. Således er 
det blevet til 2 nederlag imod henholdsvis Hum-
lebæk og Frederiksværk.  Dog har det på ingen 
måde været nederlag, hvor man blev udspillet af 
modstanderen. De berømte marginaler er des-
værre ikke gået i den rigtige retning indtil videre.
Det er imidlertid positivt at nye konstellationer er 
begyndt at fungere mere optimalt, træningsind-
satsen er i denne sæson blevet mærkbart forbed-
ret, en faktor som de to nye trænere har deres del 
i. Ydermere har de nye unge kræfter i Ulrik Drach-
mann og Mads Frodegaard vist en flot fightervilje 
og kampgejst. Det lover godt for den resterende 
sæson. 
Næste kamp for 1.holdet den 1. november i 
Lynge-Uggeløse, hvor man i samme måned har 
et tæt program med yderligere 2 kampe i novem-
ber måned. 

Dansk/fransk a la carte
Selskaber op til 50 personer

Mad ud af huset

Bordbestilling

4970 0479

www.hansenscafe.dk
Havnevej 19 · 3100 Hornbæk

Simon Jørgensen & Søn A/S
Tømrer- og snedkerfirma

49 13 96 22
Agernvej 7 · 3490 Kvistgård 
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Fodbold
POSTADRESSE
Hornbæk IF – fodbold
Postbox 48
3100 Hornbæk
peter.clausen@mail.tele.dk

Formand
Kaj Flyger
Ndr.Strandvej 285 B, 3140 
Ålsgårde
49 76 39 37 – 36 14 47 51 –  
29 23 47 51
kflyger@csc.com
flyger@pc.dk

Kasserer
Tonny Støvring Lauritsen
Pilegårdsvej 25, 3100 Hornbæk
49 70 37 02 – 25 10 18 45
Tonn@danskebank.dk

Sekretær
Peter Clausen
Saturnvej 24, 3100 Hornbæk
49 70 33 83 – 49 70 89 00 –  
22 55 00 25
peter.clausen@mail.tele.dk

Seniorformand
Peter Østbjerg
Stolemagervej 10,  
3100 Hornbæk
49 70 25 36 – 21 20 50 73
p.east@mail.tele.dk

Styregruppe, ungdom
Carsten Nielsen (Ungdomsud-
valg, Sportschef)
Støberens Vænge 8,  
3100 Hornbæk 
49 70 31 13 - 40 26 67 69
carlo5b@tdcadsl.dk

Ulrich Hjorth-Moritzsen (Ung-
domsudvalg, Sportschef)
Klokkestøbervej 8,  
3100 Hornbæk
Arb. 49 70 01 75 - 25 78 87 51 
- 49 70 17 03
fodbold@hjorth-moritzsen.dk

Henrik Soelberg (Ungdoms
udvalg, Sportschef)
Hornebyvænget 1,  
3100 Hornbæk
49 70 18 22 – 20 60 86 87
hs@buksesnedkeren.dk

Torben Pilely
Ole Piisvej 5, 3100 Hornbæk
49 71 10 22 – 29 67 00 94, 
email: torpil@kbhamt.dk

Flot sæson og guld, sølv og bronze til pigerne 
årgang ’00 
Gennem året er truppen af pigespillere årgang 2000 støt vokset til to-tre 
håndfulde, og i efteråret blev årgangen tilmeldt sin egen 5-mandsturne-
ring under DGI. Fire stævner og 10 kampe senere indtog holdet en flot 
tredjeplads i et tæt felt af seks hold blot tre point fra guldet.

Snart efter stillede pigerne op til endnu et stævne. Denne gang drejede 
det sig om Hørsholm Cup. Det stod hurtigt klart, at Hornbæk var blandt de 
stærkeste hold. Kampene varede kun 2 X 8 min, og alligevel vandt Horn-
bæk første opgør mod HUI 1 med 6-0, hvor vores piger ikke efterlod mod-
standerne tid til 
hverken det ene 
eller det andet. 
Næste kamp 
skulle vise, om 
det var semi- el-
ler kvartfinalen, 
der kaldte, og 
efter endnu en 
fantastisk ind-
sats og en 5-0 
sejr var Hornbæk 
i semifinalen. 
Denne var mod 
Taastrup, der 
overbevisende 
blev besejret 
4-0, og finalen 
var en realitet. En 
finale der skulle 
stå mod Hørs-
holms førstehold 
HUI 2 og siden 
skulle vise sig 
at blive yderst 
spændende. Pi-
gerne knoklede 
på med samme 
indsats som i de 
tidligere kampe, 
men bolden ville 
bare ikke over 
stregen. Vores 
forsvar og mål-
mand stod hel-
digvis godt, og 
der kom derfor 

Hørsholm Cup og flotte sølvmedaljer. 
Fra venstre: Signe, Sandra, Chanel,  

Sara (stående), Olivia og Karla.

Action ved Hørsholm Cup.
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Bjørn Hoffmann (Ungdomsud-
valg, Piger)
Hornebyvej 7, 3100 Hornbæk
49 70 07 07 – 26 24 66 90
benhoffdk@msn.com

Jeannett Rantzau Nielsen (Ung-
domsudvalg, Piger)
Carl Bødker Nielsens Vej 53, 
3100 Hornbæk
49 70 15 01 - 22 55 89 25
rb.n@stofanet.dk
Jeannett.Nielsen@kriminalfor 
sorgen.dk

Henrik Olsen (Ungdomsudvalg, 
Administrator)
Drejervej 17, 3100 Hornbæk
49 70 45 47
holse@gribskov.dk
henrik@olsen-mail.dk

Sponsorer
Steen Poulsen
Sennepsbakken 24,  
3100 Hornbæk
49 71 11 20 – 27 22 20 33 
steen.poulsen@ferrero.com

heller ikke nogle mål i den anden ende. En målløs ordinær spilletid var 
overstået, og kampen gik videre i forlængede spilletid. Pigerne fortsatte 
det fantastiske tempo, og meget tæt på slutfløjtet bliver Chanel spillet fri 
og lægger an til skud, og idet benet farer mod bolden, bliver der fløjtet af. 
Inden lyden af fløjten er forstummet, ligger bolden i nettet, men desværre 
½ sekund for sent. Straffesparkkonkurrence var nu sidste måde at få 
denne kamp afgjort. 6 modige piger var alle klar til at afgøre kampen. 3 pi-
ger blev ”valgt” til at skyde straffe og sikre mål. Spændingen var nærmest 
uudholdelig, - og tre skud fra hvert hold senere førte til stillingen 3-3. Ja-
men, ville denne kamp da bare ikke slutte? Endnu en pige fra hvert hold 
var klar til skud. Et knaldhårdt skud, der normalt ville sende enhver årgang 
’00 i netmaskerne, blev mirakuløst reddet. Desværre for Hornbæks piger 
var skuddet vores, og redningen HUI 2. En fantastisk finale var slut, og 
vi fik oplevet, hvordan bittesmå marginaler kan afgøre en kamp. De seks 

supertøser var 
bare så stolte. 
Tillykke med det 
meget fortjente 
sølv. – Vi tager 
guldet næste år.

Men historien 
slutter ikke her. 
Hørsholm var 
så imponeret, at 
der straks blev 
arrangeret en 
træningskamp, 
denne gang i 
Hornbæk. Nok 
en engang spil-
lede de to hold 
lige op i en af-
sindig kamp, 
der først blev 
afgjort efter to 
gange forlænget 
spilletid med et 
lige så afsindigt 
resultat 9-8 til 
Hornbæk(!) Re-
sultatet banede 
vejen for nok en 
revanche, denne 
gang i form af en 
invitationsturne-
ring, et såkaldt 
lagkagestævne, 
i Hørsholm med 
deltagelse af 
fire stærke hold; 

Dynamitpigerne på holdet til årets sidste stævne. Fra venstre: Signe, 
Olivia, Sandra, Sofia, Chanel, Jasmin og Karla. Holdet består  

endvidere af Emma, Marie Louise, Mia, Ida, Sara og Sandra H.

Guldet i hus til årets sidste stævne. – Hornbæks pigehold årgang 2000.
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Fodbold

Brøndby, Fredensborg, Hornbæk og Hørsholm. 
Førstnævnte blev dog forhindret og erstattet af 
Dragør. Stævnet blev en spændende of intens af-
fære, hvor vores piger først slår Dragør overbevi-
sende 13-0, herefter vender et truende nederlag 
til Fredensborg fra 0-1 til 3-1, hvorefter finalen nok 
engang står mod Hørsholm. Atter starter et brag 
af en kamp, og pigerne giver den alt, hvad den 
kan trække med Sandra på mål, Signe og Olivia 
som bagkæde, Jasmin, Karla, Sofia på midtbanen 
og Chanel som angriber. Et afsindigt drama, hvor 
Hornbæk henter 0-1 og 1-2 til slutstillingen 2-2 
og samlet vinder stævneguld. En super afslutning 
på en flot udendørssæson. Med til historien hører, 

at holdet i samlet 19 kampe har præsteret en mål-
score på 98-43 fordelt med mål fra syv spillere, 
heraf 2/3 del af målene af holdets superfarlige an-
griber Chanel. Ja, der er tale om masser krudt, 
spilleglæde og talent på dette nye dynamithold, 
hvilket tegner godt for det kommende. I vinter-
sæsonen træner holdet sammen med årgang 
’99 lørdag i skolens boldhal kl. 13.00-14.00. Nye 
spillere er meget velkomne. Der er udsigt til mas-
sere af god træning og stævnekampe, også for 
let øvede og nybegyndere.

Trænerteamet
Jeannett R. Nielsen og Per Gørtz

Afslutninger
Afslutninger for ungdomsholdene  

afholdes over to lørdage,  
25. oktober og 8. november. 

På grund af den nye turneringsstruktur, 
flyttes de voksnes afslutningsfest, så den  

fremover afholdes i juni måned.
www.glarmester-jensen.dk

Helsingør
49 21 07 95

Espergærde
49 13 20 74

GLARMESTERFIRMAET

J. JENSEN & SØN A/S

Åbent:
Mandag-fredag kl. 9.00-19.00
Lørdag + søndag kl. 8.00-16.00

HUSK!Søndagsåbenthele året
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Flotte trøjer til guldpigerne i årgang 94-95
Efter et forrygende år med to førstepladser i henholdsvis  
række 2 og række 1, er Hornbæks GULDPIGER endelig 
blevet anstændigt påklædt til træning og i fritiden. 

Her ses pigerne umiddelbart inden sidste og afgørende kamp  
i Melby-Liseleje, som blev vundet 4-2.

Tak til Lasse Wegener og Postdanmark for de flotte trøjer 

På billedet ses Line, Catharina, Simone, Simone,  
Belinda, CecilieEmilia, Sofie, Nanna og Loulou

Lumberjacks
Hornbækvej 708, Abellund
3100 Hornbæk
e-mail: lumberjacks@get2net.dk
www.lumberjacks.dk

☺ Træfældning
☺ Flishugning
☺ Rodfræsning
☺ Nyplantning
☺ Brænde
☺ Hegnsopsætning

(Folde, dyre- & raftehegn)

Tlf.: 4975 8355
Mobil: 2044 7133
Fax: 4975 8467

Hornbæk
materialhandel
ndr. strandvej 342a
3100 hornbæk

tlf.: 49 70 00 26

MATAS støtter 
idrætten 
i Hornbæk

KIRSTEN CHRISTENSEN
Øresundsvej 20, 3100 Hornbæk
Telefon 4970 0842, 4019 4970
www.hornbaek-helse.dk

> H O R N B Æ K  H E L S E
Zoneterapi
Sports- og fysiurgisk massage

Kvistgaard Tæppemarked

Kongevejen 322

3490 Kvistgård

Tlf. 49 13 94 94

Inspiration til gulve
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Julekalender salg 2008
Fodboldafdelingen har i år samar-
bejdet med håndboldafdelingen om-
kring udarbejdelse og salg af årets 
julekalendere. 
I denne tid vil begge afdelingers ung-
domsspillere derfor være på gaden 
for alt sælge disse, så tag godt imod 
de unge mennesker når de banker 
på døren.
Den koster 20,- kr. at købe og der er 
mulighed for at vinde fine præmier, 
både til lokale handlende, men også 
til julebordet.
Et eventuelt overskud skal gå til at 
styrke begge ungdomsafdelingers 
arbejde fremover.

Kalenderen har traditionelt en bred 
trofast skare af lokale sponsorer, så 
dem vil vi naturligvis gerne takke for 
endnu engang at bakke afdelingerne 
op.

Tømrerfirmaet HAMLET
HUSET Hornbæk
Hornbæk Installationsforretning A/S
Super Best Hornbæk
HOME Hornbæk
BERTRAMS sportscafé
Butik 343 Hornbæk
Sport Direct Helsingør
Fodboldens Venner
DYHL Electric
LirumLarumLeg.dk
Flügger farver Hornbæk
SEEDS Helsingør
Hornbæk Skibshandel
PIZZA 4U Hornbæk
Fiskehuset Hornbæk
OK Benzin Hornbæk
Havnekiosken Hornbæk
Blomsterkompagniet Hornbæk
Mad med mere Hornbæk
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4F Foreningen for forhenværende formænd

Næstformand
Ellen Jørgensen
Tlf: 49 70 14 76
Skovvej 2
3100 Hornbæk

Kasserer
Michael Kørner
Tlf: 49 70 10 82
Løvvænget 18 B
3100 Hornbæk

Sekretær
Thomas Jørgensen
Tlf: 49 70 01 57
Holmegårdsvej 21
3100 Hornbæk

Best. Medlem
Lone Bruun
Tlf: 49 70 24 46
Holmegårdsvej 18
3100 Hornbæk

Best. Medlem
Henning Andersen
Tlf: 49 70 24 74
Hornebyvej 59
3100 Hornbæk

Ungdomsafdeling
Best. Medlem
Peter Storminger
Tlf: 49 70 02 15
Vestre Stejlebakke 1
3100 Hornbæk

www.4xf.dk

For første gang skulle jeg – som hører til det mindretal, der her i pensio-
nistalderen ikke har kastet sig over den ædle sport – deltage i kampen 
om foreningens ualmindelige (rædselsfulde) golfpokal.
Inden vi skulle mødes til morgenmad kl. 8 på Tikøbs dejlige 9-hullers 
anlæg, havde jeg store overvejelser om den rette golfpåklædning. Var det 
ikke noget med nogle specielle golfsko (med pigge eller sådan noget), 
plusfours, ternet pullover, kasket og så videre? Vejret var noget gråligt og 
blæsende, men vejrudsigten lovede opklaring og op til 17 grader, så det 
lød jo rigtigt lækkert.
Nå - da mit klædeskab ikke kunne frembringe noget, der bare lignede 
nogen af de ovenstående klædningsstykker, blev det til t-shirt, poplinvest 
(som faktisk viste sig at være noget i den rigtige retning), cowboybukser, 
fleecejakke og et par gamle godt udtrådte kondisko.
På slaget 8 ankom jeg til Tikøbs velopvarmede klubhus, og blev budt 
hjertelig velkommen af næstformanden og Tikøbs grand old ”sportsmini-
ster” Palle Westergaard, nylavet kaffe og et dejligt tag selv morgenbord 
med både pølse, ost og marmelade. Hen ad vejen dukkede resten af 
deltagerne i dysten op, 11 ialt af begge køn, hvilket var et lidt mindre 
fremmøde end sædvanligt, sikkert grundet efterårsferien. De øvrige, alle 
garvede golfspillere, var ganske rigtigt iført mere korrekt tøj/sko, dog 
forekom også et par cowboybukser eller to, og som sagt så gik en lig-
nende vest som min igen hos en del!!
Der var på forhånd udnævnt to holdsættere – de havde nogle drabe-
lige lave handicaps – og efter nogen hvisken i krogene og hemmelig-
hedskræmmeri, havde de to herrer sat 3 hold med hver sin holdkaptajn. 
Banen skulle spilles igennem 2 gange, så det kunne blive en ”normal” 
18-hullers dyst, og spillesystemet hed Texas Scramble. Det er et system, 
der tilgodeser sådan nogen novicer som mig. Ret smart!
Kl. 9 eller deromkring startede alle hold på forskellige huller, så vi ikke 
skulle vente på hinanden – også ret smart – og jeg drog ud i landskabet 
med mine holdkammerater, næstformand Ellen, Flemming Vindahl og 
Palle, som var holdkaptajn. (Han havde også et drabeligt lavt handicap 
og desuden fordelen af at kende banen som sin egen lomme. Jeg har 
stærkt på fornemmelsen, at det var derfor jeg var kommet på hans hold, 
så han kunne være modvægt til mine manglende færdigheder. Igen – ret 
smart !!)
Jeg vil ikke trætte med en nærmere beskrivelse af de 18-hullers udspil, 
indspil og putning – eller hvad det nu hedder – kun berette at jeg kun 
havde ét nogenlunde udspil – jeg holdt forkert, vil gerne have højre hånd 
nederst på jernet (!), er for stiv i kroppen, vrikker ikke nok med numsen, 
for bare at nævne et par ting. Putningen var ikke så skæv endda – de an-
dre kunne sgu heller ikke ramme det forbistrede hul – og – vejret klarede 
IKKE op, så efterhånden blev det en lidt kølig affære. (Måske var det der-
for jeg var så stiv!!) Og så ville det sikkert have fremmet præstationerne, 
hvis der undervejs havde været udlagt et par depoter, hvor man kunne 
have fået væskebalancen på ret køl igen. Men det var der ikke!! 
Men jeg VIL berette at jeg havde alle tiders holdkammerater. De var posi-
tive hele vejen igennem, prøvede at lære fra sig uden at være belærende, 

Golf med 4 F lørdag den 11. oktober 2008
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roste (mere end fortjent), lånte mig køller og dip-
pedutter (det er sør´me også en hel videnskab), 
alt imens vi småsnakkede (også om alt andet end 
golf) og pjattede og fik dejlig motion og frisk luft i 
godt 3 timer.
Det gav jo en herlig appetit til det lækre smør-
rebrød og de kolde øller, som vi efterfølgende 
hyggede os med i det stadig skønt opvarmede 
klubhus. Og så endelig udløstes spændingen: 
Hvem vandt?
Ja, det gjorde mit hold – IKKE ! Men vi blev min-
sandten nr. 2. 
Egentlig blev vi vist nok nr. 3, men det ene hold 
havde talt forkert sammen – det var noget med at 
de havde regnet et par 4 – hul som et par 3-hul 
(kom ikke og påstå at jeg ikke har lært noget!) 
og i den virkelige golf-verden bliver man vist nok 
disket for slig en forsyndelse, men nu nøjedes de 
så med at blive nummer sjok.
Og egentlig var det også fuldstændigt ligegyldigt, 
for der var ”nyttige” præmier til alle, og en spe-
ciel til Kirsten Haagen for det tætteste indspil til 
hul? og jeg kan i hvert fald glæde mig over, at jeg 
ikke var medvirkende til, at Jørgen Haagen – som 
holdkaptajn på det vindende hold – nu er tvun-
get til at have den rædselsfulde pokal stående  
synligt fremme i sit hjem det næste års tid. 

Tak til alle deltagere for en meget hyggelig og  
lærerig dag – måske skulle man – på trods af de 
manglende væskedepoter undervejs - alligevel 
overveje at golfe! 

Lone Bruun. 
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4F Foreningen for forhenværende formænd

4F / HIF
JUBI - REVY - 2008 

4F er en forening af forhen- 
værende formænd - flest fra HIF.

4F vil gerne afslutte jubilæumsåret 
med en gave til HIF - en revy.

Revyen opføres fredag og lørdag  
den 28. & 29. november 2008.

Revyen opføres i Hornbæk Skolens kantine.

Der er plads til 80 deltagere pr. forestilling - i alt 160 personer.

Aftenen starter kl. 18.00 med en dejlig buffet.
Ved ca. 20 - tiden starter revyen. Vi slutter aftenen med dans til midnat.

Prisen for arrangementet er 250,- kr pr. person.
Drikkevarer kan købes til rimelige priser.

Tilmelding er først til mølle - senest 10. november 2008 til:
Thomas Jørgensen på mail: thomas@htohornbak.dk

eller Peter Storminger telefon 49 70 02 15.

PS Tilmelding er bindende - betaling ved indgangen.
PPS Evt. overskud vil gå til HIF’s Ungdomsfond.

Venlig hilsen

Revykompangiet - 4F
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Gedden
Klubhus:
Per Bjørnsvej 20
3100 Hornbæk
www.3100.dk/Gedden
gedden@post.cybercity.dk 

Formand:
Per Gørtz
Kleinsmedevej 11
3100 Hornbæk
tlf. 35 43 26 02 / 28 40 03 70
upgortz@stofanet.dk 

Kasserer:
Lone Nielsen
Plantagevej 17 C
3100 Hornbæk
tlf. 49 70 31 58
airam@nielsen.mail.dk

Ansvar for klubhus:
Erik Ibsen
Li. Ewaldsvej 3
3100 Hornbæk
tlf. 49 70 22 99
ibsenhornbk@get2net.dk

Børge Nilsson
Karetmagervej 19
3100 Hornbæk
tlf. 49 70 11 34 / 23 41 15 74
Ansvar for arrangementer:
Peter Lyngh Larsen
Hindsehovgården 33
3120 Dronningmølle
tlf. 49 71 90 56
gittehaunstrup@jubii.dk 

Sekretær:
Lone Kjeldsen
Karetmagervej 19
3100 Hornbæk
tlf. 49 70 12 27
lgk@post.cybercity.dk 

Bo Nue
Bretagnevej 34A
3100 Hornbæk
Tlf. 49 70 09 60 / 28 89 40 68

Klubtur til Lynge Drive in Put & Take
I år indgik en Put & Take tur efter ørreder i klubbens pointkonkurrence. 
Turen gik til de naturskønne grusgravssøer i Lynge Put & Take, og en 
tidlig afgang bragte os til disse dybe, klarvandede søer, der efter sigende 
nok skulle rumme godt med ørreder. Hele 16 medlemmer, heraf syv juni-
orer, var mødt op, og efter den obligatoriske tegning af 4 timers fisketegn 
bredte vi os rundt langs de to anseeligt store søer, der udgør fiskevan-
det. Vi var heldige med vejret, og trods en råkølig morgenvind fik solen 
snart magt og gjorde fiskeriet til en fornøjelse. Nu er det jo lige det med 
Put & Take ørreder, at 
det gælder om at finde 
den helt rette agn på 
dagen. Så alskens 
isenkram af spinnere, 
blink, fluer og woblere, 
powerbait i forskellig 
farve, lugt og smag og 
efterårsfede regnorme 
blev snart prøvet af, for 
selv en lille detalje kan 
afgøre forskellen mel-
lem superfiskeri og nul 
fangst. Jeg selv prø-
vede lykken med le-
vende fjordrejer indkøbt 
til dagen og medbragt 
i en spand med salt-
vand og iltpumpe, men 
der var ligesom langt i 
mellem huggene. Der 
blev ellers gået ivrigt til 
værks, og ikke mindst 
juniorerne gik til den 
og fiskede især på de 
store regnbuebasser 
på et par kilo, der ind 
imellem dovent kom 
driftende forbi i over-
fladen. Ja, det gav et 
kick hver gang, men 
resultatet forblev nu 
magert, og tre en halv 
time senere havde vi 
kun fået to fisk på land. 
Så skete der noget 
over i det ene hjørne. 
Sandras stang krum-
mede med ét helt vildt 

Sandra med dagens største (og flotteste) regnbueørred på 1,6 kg.

Morten med sin regnbue på 1,16 kg
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og efter et større leben, kom fisken på land. Kort 
efter kunne Sandra stolt fremvise dagens største 
regnbueørred på 1,6 kg. Superflot og en meget 
stolt juniorfisker! På de næste pladser kom Mor-
ten Skands med en fisk på 1,14 kg og dagens 
tredjestørste (eller mindste) fisk stod underteg-
nede for på 0,75 kg fanget på en af de levende 
rejer. Ja fisk blev det trods alt til, og alle havde 
tilbragt en dejlig dag.

Sandras fisk var dagens største, men den var 
fanget lidt finurligt, da fisken sad på en krog på 
en knækket line, som så havde viklet sig ind i 
Sandras krog og havde holdt hele fighten ind. Da 
fisken ikke var bidefisk på Sandras krog, indgår 
fisken ikke i klubbens pointkonkurrence. Stillingen 
i klubmesterskabet 2008 er efter Put & Take turen 
som følger.
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Stilling klubmesterskab 2008.  
Stillingen for perioden d. 1.maj – 28. september 2008:

Navn Antal point

SENIORES:

Jacob Thorman 25 

Sylvester Milton 25

Morten Skands 25

Christian Westring 15

Per Gørtz 15

Thomas Ratzlaff 10

Henning Blom 8

Niclas Gunthel 6

Finn Picasso 4

Johnny Roed 2

Christoffer Lings 2

Børge Nilsson 1

JUNIORES:

Christoffer Lings 25

Sylvester Milton 25

Naturdag ved bæk og sø
Først i september afholdte Gedden åben na-
turdag for børn ved Vesterbæk og Horneby 
Engsø. Arrangementet var det andet i år og 
ligesom første gang godt besøgt af børn i 
alderen 2-10 år, der sammen med forældre 
og enkelte bedsteforældre var mødt op med 
fiskenet for at fange og se nærmere på dy-
relivet i vandene. Geddens bestyrelse havde 
til dagen ladet fiskestængerne blive hjemme 
og fungerede med klubbens nye formand ved 
roret som fortællere om de mange smådyr, 
der ivrigt blev fisket op og slået ud i de hvide 
bakker.

Vejret var pragtfuldt, og første stop var ved 
broen over Vesterbæk opstrøms Engsøen, 
hvor dagens mange juniordeltagere flittigt 

gik i aktion med ketsjerne, og snart stolt kunne 
fremvise en lang række fine smådyr tilpasset livet 
i strømvand. Fra små spinkle døgnfluer med gæl-
leblade ned langs bagkroppen, vævre slørvinger, 
hurtigt svømmende vandkalve, ryg- og bugsvøm-
mere til glubske guldsmedelarver og mindst lige 
så glubske skorpionstæger med forben udformet 
som rene foldeknive til benlås af byttedyr bevæ-
gede sig snart rundt i de hvide bakker. Og også 
flotte tårn- og skivesnegle med mange vindinger, 
runde jordbærrøde vandmider, de husbyggende 
vårfluer, vandbænkebidere og vimse ferskvand-
stanglopper gjorde indtryk og blev alt sammen 
nøje studeret. Og børnene gik virkelig til den, og 
vi voksne forsøgte at følge med, så godt vi kunne. 
Efter at have set os mætte, kom dyrene retur i 
vandløbet, og turen fortsatte videre vest om Hor-
neby Engsø. Mon den spinkle og noget gustne 
grøft med okkerfarvet vand langs sø og sti rum-
mede dyr? Et par ketsjertræk viste en overflod af 
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store snegle, flotte vandkalve, en stor hundeigle 
og mængder af knappenålshovedstore dafnier. 
Det var pokkers. Sikke et liv, og så i denne lille 
opsamlingsgrøft med køligt vældvand og uden 
fisk. I Engsøen derimod var resultatet magert, og 
selvom de voksne gav en stor hånd med, var det 
stort set umuligt at fange noget som helt. Hmm, 
hvorfor nu det? Nå jo, tætheden af fisk er jo stor 
i denne sø, der effektivt æder spisekammeret af 
smådyr ned til ingenting, hvorfor det, der kom-
mer op, enten er super småt, eller supergodt 
camoufleret. Nå sådan, så de spændende dyr i 
denne forbindelse fanges bedst i de små grøfter 
eller vandansamlinger uden fisk langs stien. Små-
dyrene her har så andre fjender, såsom padder 
og rovlevende smådyr, men det er en anden hi-
storie.

Turen fortsatte videre af stien gennem Hotten med 
de gamle elletræer til broen over bækken fra Eng-

søen til Hornbæk Sø, hvor der var arrangeret bord 
med kaffe, te, kage og juice til alle. Derefter blev 
der ketsjet løs fra broen, og op kom bl.a. en hånd-
fuld mægtige dammuslinger, hvor det var muligt 
at afgøre alderen ved at tælle vækstringe på skjol-
det. Op til 8-9 år var de ældste, altså ældre end 
de fleste af børnene, hvilket tydeligt nok gav stof 
til eftertanke. Christian Skands, der altid har fært 
af fisk, toppede dagen op med et par ketsjerfan-
gede småfisk, som straks blev bragt under lup af 
de mange interesserede børn. Ja, der var nok at 
se på. En perfekt og intens dag blev det, med godt 
humør, masser af smuds og væde på knæ, tøj og 
hænder, nærkontakt med smådyr og synligt nok 
en god oplevelse rigere for børn og voksne. Ja, ar-
rangementet tåler bestemt en gentagelse, hvilket 
nok skal løbe af stablen til næste forår.

På bestyrelsens vegne
Per Gørtz
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Vi har modtaget følgende fangstrapport fra vores 
udsendte på Grønland. Thomas Ratzlaff skriver:
Efter en periode med alt for meget arbejde og pak-is blev det endelig tid til et 
par ture på vandet den 23. og 24. september.
På en sydvendt skrænt på dybder mellem 55 og 130 meter oplevede jeg 
et hektisk fiskeri efter havkatte og landede henholdsvis 12 og 9 stk. på 3-4 
timers effektivt fiskeri.
Hertil masser af bifangster i form af uvak, håisinger, torsk og gigant-ulke.Me-
toden var bundmede med et kraftigt tackel bundet på Quantums produkter, 
igen med cirkelkroge og blinklys. Agnen var igen angmasetter, men da de 
sidder temmelig dårligt fast på de store dybder skiftede jeg til store strimler 
håising, hvilket sikrede, at der altid var agn på krogene i dybet.
Havkatte var både arten stribet og plettet havkat, og vejede op til 7,2 kg.

I næste nummer følger beretningen fra Thomas om en afsindig jagt efter stor-
vildt, der endte med et pletskud og nedlæggelse af et ¼ tons muskelbundt 
af en moskusokse.

FangsjournalThomas med en af sine flotte havkatte fra Nordhavet (det er Thomas til venstre).
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Hornbæk Vandværk har givet tilladelse til en 
regelmæssig skånsom vedligeholdelse af at fri-
holde aftalte fiskepladser for tagrør, mv. Vedlige-
holdelsen sker med le af Geddens medlemmer 
og vil sikre ordentlig adgang til fiskeriet i søen.

Der er indkøbt et nyt låsesystem, nye årer, an-
krer og øser til foreningens to både, hvoraf den 

største tiltænkes som vinterbåd, så længe vejret 
tillader.

Søndag d. 2. november afholdes den traditions-
rige Hornbæk Open efter gedder i Hornbæk Sø. 
Konkurrencen er for klubbens medlemmer og 
foregår fra bredden rundt søen. Læs mere om 
arrangementet på hjemmesiden.

Hornbæk Sø, efterår 2008.

Nyt om aktiviteter og faciliteter i Hornbæk Sø
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Beretning fra et spilophold
Spilopper her, der og alle vegne. Vi har det sjovt, leger, bevæger os i takt, 
holder balancen, tumler rundt på alle mulige måder til god musik. Vi bliver 
rigtig gode til gymnastik og 
glæder os hver den første 
mandag i måneden - så 
må vi nemlig vise mor og 
far, hvor gode vi er blevet. 
 
Mangle hilsner fra
alle spilopperne

Gymnastik
Bestyrelse:
Formand
Kirsten Grønlund
Tlf. 49 70 11 03
kirsten3100@hotmail.com

Kasserer
Helle Boldsen 
tlf. 49 70 45 90 
mobil 61 78 45 90 

Sekretær
Anne-Marie Jørgensen
Tlf. 49 70 28 48

Bestyrelsesmedlem
Mette Berggreen
Tlf. 49 70 12 24

Bestyrelsesmedlem  
og medlemsregistrering
Jette Hildebrandt Knudsen
Tlf. 49 70 93 20
jeje@post9.tele.dk

Bestyrelsesmedlem
Helle Andersen
Tlf. 49 70 12 05

Bestyrelsesmedlem
Hanne Gordon
Tlf. 28 12 45 29

Bestyrelsesmedlem
Sofie Breengård
Tlf. 49 75 85 48

Bestyrelsesmedlem
Karin Hvid
Tlf. 49 70 24 15
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Efterfødselhold
Gymnastikafdelingen har fået et par forespørgsler på om vi kan oprette et efterfødselhold.
Vi er nu ved at undersøge mulighederne for at kunne tilbyde det.
Derfor må du meget gerne henvende dig til Kirsten Grønlund på tlf. 49 70 11 03 eller mail: kirsten3100@
hotmail.com eller Anne-Marie Jørgensen mail: mums1@stofanet.dk , hvis du er interesseret i at deltage 
på sådan et hold. 

Gymnastikafdelingen
Kirsten Grønlund

- Kvalitetsbyggeri med stil -
- Vinduer og døre med 10 års garanti -

HORNBÆK INSTALLATIONSFORRETNING A/S

49
 7

0 
01

 7
5

Havnevej 6 · Hornbæk
• El
• IT
• Radio
• Antenne
• Hvidevare – salg & service

• Tele
• Alarm
• TV

www.hornbaek-inst.dk

Der kommer desværre ikke flere Nytårsskovbingoer!
Desværre har det vist sig særdeles vanskeligt at finde hjælpere til at bistå nytårsdag om formid-
dagen med at afmærke en rute m.m. til nytårsskovbingo. Det er derfor med stor beklagelse, at 
dette ellers meget roste arrangement herefter må ophøre.

Med hilsen 
Hanne G. fra klubben ”Gang & Løb”
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H E R  F Å R  D U særbehandling

Vi er på 
hjemmebane

NÅR DU SKAL HANDLE BOLIG I  HORNBÆK

DanBolig Hornbæk
NDR. STRANDVEJ 355 A
3100 HORNBÆK 
RING: 4970 4505

J O H N  L A R S E N  &  B E T I N A  P O R S G A A R D

WWW
Læs mere om os på:

drachmann-advokater.dk

DRACHMANN
ADVOKATER

AUT. BOBESTYRER

NORDHAVNSVEJ 1 · 3000 HELSINGØR
FAX 49 21 46 10 · TEL. 49 21 01 80
DA@DRACHMANN-ADVOKATER.DK

OBS! Ny adresse:

Flügger farver 
støtter sporten

Flügger farver
Malermester Flemming Larsen
Vesterbrogade 42, 3250 Gilleleje.
Tlf. 48 30 32 54 Åben 9-17.30, 
fredag 9-18, lørdag 9-13

Ndr. Strandvej 343, 3100 Hornbæk.
Tlf. 49 70 02 56 Åben 9-17.30, 
fredag 9-18, lørdag 9-13
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I Forstædernes Bank tager vi udgangs-
punkt i dig og din økonomi. Når du kom-
mer til os for at tale om erhverv, bolig, 
pension og investering, møder du ikke 
alene en høj faglig ekspertise, men også 
en forståelse for, at hver eneste kunde er 
unik og har individuelle ønsker og behov.

I Helsingør Erhvervs- og Investeringscen-
ter giver vi dig gerne et gratis formuetjek. 

Kontakt os og få bedre råd.

Få et gratis 
formuetjek

Stengade 63 · 3000 Helsingør · Tlf. 33 52 52 20 · www.forbank.dk

Stil krav. Det gør vi

5% dividende

Hornbæk
Sauntevej 1 · 49 70 19 84
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Håndbold
Bestyrelsen 2008/2009
Formand
Jørgen Olsen
Ellekildehavevej 41
3140 Ålsgårde
Tlf: 25 25 56 26
Mail: jol.jorgen@jubii.dk

Næstformand
Palle Mandrup
Johannes Ewalds vej 21
3100 Hornbæk
Mobil: 28 78 09 31
Mail: pallemandrup@gmail.com

Kasserer
Jane Pedersen
Sudergade 17, 1.
3000 Helsingør  
Tlf: 26 82 49 85
Mail: janebelvedere@hotmail.com

Sekretær
Urban Bräuner
Kirkevej 4
3100 Hornbæk
Mobil: 21 81 19 15
Mail: Kirkevej4@mail.dk 

Bestyrelsesmedlemmer

Susanne Holst
Holmevænget
3100 Hornbæk
Tlf.: 49 70 15 08
Mail: spah@mail.dk

Ungdomsudvalg
Thomas Juellund-Sørensen
Bjarkesvej 12, st.th.
3000 Helsingør
Mobil: 23 32 13 19
Mail: juellund@hotmail.com

Ungdomsudvalg
Louise Haucke Bøgeskov Nielsen
Toftemosevej 9 B
3100 Hornbæk
Tlf: 29 21 25 75
Mail:  
louise.h.boegeskov@hotmail.com

Hjemmekampe i Hornbæk Hallen
Tirsdag 4-11
Kl. 18:20 U-12 Pige A Hornbæk – Høj
Kl. 19:10 U-14 Pige A Hornbæk – HK 73 Frederikssund

Søndag 9-11
Kl. 10:00 U-10 Pige B Hornbæk – Helsingør IF
Kl. 10:50 U-12 Pige A Hornbæk – Borsholm-S IF
Kl. 11:40 U-12 Drenge A Hornbæk – Team Arresø 
Kl. 12:30 Serie 2 Damer Hornbæk – Fredensborg HK 78
Kl. 13:40 Damer A Hornbæk – Helsingør Håndbold
Kl. 14:40 Serie 1 Herre Espergærde/Hornbæk – Hundested HK

Tirsdag 11-11
Kl. 19:00 U-14 Piger Hornbæk – HUK Håndbold

Søndag 30-11
Kl. 10:00 U-12 Pige A Hornbæk – Hillerød Håndbold
Kl. 10:50 U-12 Drenge A Hornbæk – Hundested HK
Kl. 11:40 U-14 Drenge Elite A Borsholm/ Hornbæk – Herlev/Hjorten
Kl. 12:40 Serie 2 Damer Hornbæk – HUK Håndbold
Kl.13:50 Damer A Hornbæk – Blistrup S&I

Tirsdag 2-12
Kl.19:00 U-14 Pige A Hornbæk – HK Sirius

Søndag 7-12
Kl. 10:00 U- 12 Pige A Hornbæk – HK 73 Frederikssund
Kl. 10:50 U-12 Drenge A Hornbæk – Hundested 
Kl. 11:50 Serie 2 Damer Hornbæk – HK 73 Frederikssund
Kl. 13:00 Serie 1 Herre Espergærde/ Hornbæk – Ballerup HC

Tirsdag 9-12
Kl. 18:30 U-10 Piger B Hornbæk – Espergærde
Kl. 19:20 U-12 Drenge A Hornbæk – HØJ
Kl. 20:10 Damer A Hornbæk - Blistrup S&I
Hjemmekampe i Nordkyst Hallen

Søndag 31-11
Kl. 13:50 U-14 Drenge A Borsholm/ Hornbæk – HK 73 Frederikssund

Søndag 14-12
Kl. 16:30 U-14 Drenge A Borsholm/ Hornbæk – HIK
Hjemmekampe i Espergærde Hallen

Søndag 2-11
Kl. 15:30 Serie 1 Herre Espergærde/Hornbæk – Allerød Håndbold

Søndag 25-11
Kl. 20:30 Serie 1 Herre Espergærde/Hornbæk – HØJ



Julekalendersalg 2008
Håndboldafdelingen har i år samarbejdet med 
fodboldafdelingen omkring udarbejdelse og salg 
af årets julekalendere. 
I denne tid vil begge afdelingers ungdomsspillere 
derfor være på gaden for at sælge disse, så tag 
godt imod de unge mennesker, når de banker på 
døren.
Den koster 20,- kr. og der er mulighed for at vinde 
fine præmier, både til lokale handlende, men også 
til julebordet.
Et eventuelt overskud skal gå til at styrke begge 
ungdomsafdelingers arbejde fremover.

Kalenderen har traditionelt en bred, trofast skare 
af lokale sponsorer, så dem vil vi naturligvis gerne 
takke for endnu engang at bakke afdelingerne 
op.

Tømrerfirmaet HAMLET
HUSET Hornbæk
Hornbæk Installationsforretning A/S	
Super Best Hornbæk
HOME Hornbæk
BERTRAMS sportscafé
Butik 343 Hornbæk
Sport Direct Helsingør
Fodboldens Venner
DYHL Electric
LirumLarumLeg.dk
Flügger farver Hornbæk
SEEDS Helsingør	
Hornbæk Skibshandel
PIZZA 4U Hornbæk
Fiskehuset Hornbæk
OK Benzin Hornbæk
Havnekiosken Hornbæk
Blomsterkompagniet Hornbæk
Mad med mere Hornbæk

Støt Hornbæk håndbold - bestil 
et OK kort på www.ok.dk - 
sponsornr: 559560

Efterlysning
Vi savner meget to hæfter af ældre dato med 
håndskrevne referater fra møder i håndbold-
afdelingen. Hvor er de blevet af??
Aflever dem hurtigst muligt til undertegnede.

Susanne Holst

Nye bander
Så kom de endelig – vores fire nye bander:
Jørgen Jensen Sten & Grus, Danbolig v/Betina 
Porsgaard & John Larsen og Landinspektørkon-
toret trængte til at blive fornyet, mens Hornbæk 
Totalentreprise A/S er ny i klubben.
Kunne du tænke dig en reklamebande, som bliver 
hængt op, når damerne og herrerne spille hjem-
mekamp, og når vi har ”hjemmekamp søndag” 
eller stævne, er du meget velkommen til at hen-
vende dig til Susanne Holst 
tlf. 49701508/spah@mail.dk

Bestyrelsen

Kommende OK arrangementer
På følgende dage kan man igen møde friske, unge 
håndboldspillere på OK Plus tanken i Hornbæk. 

onsdag d. 12. nov. kl. 14 – 18 ” Vind en  •	
cykel”
tirsdag d. 25. nov. kl. 14 – 18 ”Vind en drøm-•	
meferie”
mandag d. 1.dec. kl. 14 – 18 ” Giveaway” •	
aktivitet 

Kom og deltag i konkurrencen. Har du ikke alle-
rede et OK benzinkort, kan du bestille det her. 

Susanne Holst
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Det er så nemt…
- at blive passivt/støttemedlem i håndboldafd.  
Det koster 125,- kr. om året.
På vores hjemmeside http://haandbold.3100.dk 
skal du bare klikke ind på 
”Bliv medlem” - indmeldelse – skriv ”passivt med-
lem” i ” Kommentar – så går det helt af sig selv. 

Bestyrelsen

Skal du med til festen d.15.nov?
Absolut aller aller sidste frist for betaling/tilmelding 
– 185,00 kr. - til  3172 3172147569 er torsdag d. 
6. nov. kl. 12. 
Det er nok smart at sende Palle Mandrup en mail 
med hold/antal eller andet, så han kan lave bord-
plan. palle.mandrup@gmail.com

Festudvalget
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Håndbold

Som bekendt er Håndboldafdelingen fyldt 70 år og det  
vil vi gerne fejre sammen med jer !

Hvis krydset ikke allerede er sat i kalenderen, så er det nu, det skal sættes ud for

Lørdag den 15. november

Vi begynder festlighederne kl.13.00 med reception i klubhuset

Efter receptionen vil der være ”årgangshåndbold” i hallen. Her vil første kamp starte kl. 15.00,  
og sidste kamp skal vi have færdigspillet senest kl. 18.00. Der vil selvfølgelig være højt  

kvalificerede dommere til at dømme de spændende kampe, som vi skal have afviklet på  
en kontrolleret måde og ikke mindst med et højt socialt indhold.

I løbet af eftermiddagen vil der være mulighed for at købe en forfriskning, når der er pause mellem 
kampene.

Når klokken bliver 19, er badet overstået, håret er vandkæmmet og mascaraen lagt i de  
rigtige striber, ja så er den helt store 3 retters festmenu inkl. kaffe med tilhørende kage  

anrettet på skolen – Denne menu fås for den konkurrence-dygtige pris af 185,- pr. snude.  
Du er meget velkommen til at medbringe din kone/kæreste/mand.

I baren vil der være mulighed for at købe øl, vin, vand samt de nødvendige ting til ovennævnte kaffe.  
Efter middagen vil der blive spillet op til dans, men da det er først på sæsonen, kan vi ikke holde hele 

natten, så kl. 02 slukker vi stearinlysene og skruer ned for musikken.

Hvordan tilmelder man sig så til om aftenen

Det er meget enkelt. Du skal senest den 1. november indbetale/overføre 185,- pr. person til hånd-
boldafdelingens konto i Danske Bank. Registreringsnummer 3172 og kontonummer 3172147569. 

Absolut sidste frist for tilmelding/indbetaling: torsdag d. 6. nov. kl 12.00

Men Men HUSK nu at skrive dit navn i tekstfeltet, så vi kan se, hvem det er, vi modtager pengene fra.

På gensynshilsen
Hornbæk IF håndboldafdelings Festudvalg



Hornbæk Idrætsforening  ·  November 2008  41

Formand:
Kirsten Bjarnholt
Søhusvej 28
3100 Hornbæk
Tlf.: 43 99 77 17
Mobil:40 50 75 10
e-mail: 
hornbaekkrocket@mail.dk	
Kasserer:
Arno Kreutz Nielsen
Søndermarken 88, st. th.
3060 Espergærde
Tlf.: 49 13 55 33
Bestyrelsesmedlem:
Anni Nielsen
Søndermarken 88, st. th.
3060 Espergærde
Tlf.: 49 13 55 33

Bestyrelsesmedlem:
Peter Bjarnholt
Søhusvej 28
3100 Hornbæk
Tlf.: 43 99 77 17

Krocket

Hornbæk Idrætsskole 2008
Hornbæk krocket var med til at undervise 2 x 20 piger og drenge fra 
5-7. klasse som en del af aktiviteterne i forbindelse med Hornbæk 
Idrætsskole 2008.
Humøret var højt og interessen stor, som det tydeligt fremgår af bil-
lederne.
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Tennis
Hornbæk Tennis
Klubhuset
Sauntevej 80
49 70 21 04
www.hornbaektennis.dk

Formand
Claes Thielke
Ole Piisvej 6
49 70 35 03
formand@hornbaektennis.dk

Kasserer og
medlemsregistrering
Tine Bottelet
Borsholmvænget 16
49 70 97 06
medlem@hornbaektennis.dk

Bestyrelsesmedlemmer
Anne Marsengo
Holmevænget 3A
49 70 15 07
sekretaer@hornbaektennis.dk

Dorte Bagger
Hornbyvej 12 C
35 36 76 87
info@hornbaektennis.dk

Suppleanter
Peter Martin Pedersen
Plejeltvej 7
49 76 14 19
suppleant1@hornbaektennis.dk

Rasmus Anberg
Holmevænget 20
49 70 46 56
suppleant2@hornbaektennis.dk

Indkaldelse til Generalforsamling lørdag,  
den 7. februar 2009 kl. 10.00-12.00
I mødelokalet i det nye klubhus i Hornbæk-Hallen til formiddagskaffe.

Dagsorden
1. Valg af dirigent
2. Bestyrelsens beretning for det forløbne år
3. Fremlæggelse af revideret regnskab og forslag til budget
4. Fastsættelse af kontingent
5. Behandling af indkomne forslag
6. Valg af bestyrelse (genvalg mulig)
7. Valg af revisor og revisorsuppleant (hvert år)
8. Eventuelt

Forslag, som ønskes behandlet på generalforsamlingen, skal være sendt 
til bestyrelsen senest den 24. januar 2009.
Vi glæder os til at se rigtig mange medlemmer til generalforsamlingen, så 
vi kan få en god og konstruktiv debat om klubbens fremtid.

Bestyrelsen

Ændring af medlemsstatus for 2009
Send en mail til medlem@hornbaektennis.dk, Tine Bottelet hurtigst  
muligt, hvis du ønsker at ændre dit medlemskab for 2009
• fra passiv til aktiv
• fra aktiv til passiv eller
• ønsker udmeldelse

Kasserer Tine Bottelet
medlem@hornbaektennis.dk

Adresseændring
Send en mail til medlem@hornbaektennis.dk hvis du har ændret adresse 
det forgangne år. Girokort bliver ikke eftersendt, og ubetalt kontingent 
medfører udmeldelse.
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Betal dit kontingent med PBS
Betalingsfristen for næste års kontingent er den 1. 
februar 2009. Klubben udsender girokort i januar 
2009, så hvis du være sikker på, at dit kontin-
gent bliver betalt til tiden kan du forinden vælge 
at betale dit kontingent med Betalingsservice. Det 
er nemt og det er sikkert og du kan tilmelde dig 
Betalingsservice via klubben hjemmeside. Klik på 
PBS-ikonet og udfyld felterne.
Husk at have følgende klar ved betalingen:
• navn
• adresse
• cpr.nr.
• registreringsnummer til banken
• kontonummer til banken
• Medlemsnummer til Hornbæk Tennis (hvis du 
ikke har dette nummer kan du kontakte mig)
Kontakt mig, hvis du er i tvivl om noget.

Kasserer Tine Bottelet
medlem@hornbaektennis.dk

Gratis skumtennis lørdage fra 
og med den 3. januar 2009 kl. 
15-17 (og helt til kl. 19, hvis det 
ikke er nok med 2 timer)
Det har lykkes os i år at få spilletiden udvidet til 4 
timer om lørdagen i tidsrummet kl. 15-19 (sidste 
sæson var det fra kl. 15-17).
Vi har seks skumtennisbaner til rådighed, så 24 
spillere kan være i spil samtidig. Bliver vi flere – 
hvilket vil være dejligt – skiftes vi til at spille. Vi 
glæder os meget til at se jer. Mange har slet ikke 
prøvet at spille skumtennis, så på med vanten.
Følg med på klubbens hjemmeside på hvilke lør-
dage der er skumtennis.

Bestyrelsen

Klubbens banemand og kone 
takket af for i år
Bestyrelsen vil gerne sige Ivan og Elin tak for su-
per pasning af klubhus og tennisanlæg i sæso-
nen 2008. De vender tilbage til april 2009 til en 
ny sæson. Flere spillere, incl. cheftræner Joachim 
Föller har givet udtryk for, at banerne har været 
helt perfekte at spille på i hele sæsonen.

Bestyrelsen

Juniortræning i  
Hørsholm/Rungsted
Hornbæk Tennis har som bekendt ikke haft mulig-
heder for at tilbyde juniorerne indendørs træning 
efter at boblen kollapsede i Espergærde i 2007. 
Ved fælles hjælp – Joachim Föller, Jan Sirich og 
bestyrelsen – er det lykkedes at få booket tid i 
Hørsholm/Rungsted hver fredag fra den 24.okto-
ber 2008 til og med den 24. april 2009. I skrivende 
stund er der 10 tilmeldte juniorer, men bestyrelsen 
ser gerne flere tilmeldinger. Henvendelse til klub-
bens kasserer.

Bestyrelsen
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Træfældning 

Beskæring 

Stubfræsning 

Hækkeklipning 

Flishugning 

Faguddannet 

Ansvarsforsikret 

 

Nordsjællands 

 Park og Haveservice 

Tlf. 23 96 10 10 

www.parkoghave.dk 

• Service
• Fjernvarme

JAN BORG
VVS INSTALLATØR

• Naturgas
• Badeværelser

Firma 20 13 08 92
Privat 49 70 08 92
Fax 49 70 29 94

www.havebrugsmaskiner.dk

Kvalitets sommerhuse 
i alle prislag udlejes

Havnevej 20, 3100 Hornbæk 
Tlf. 49 70 20 08 · fax 49 70 20 53
www.hornbaek.net 

Viden er god 
medicin

– spørg på 
apoteket

Sauntevej 2 · 3100 Hornbæk · 49 70 00 62
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Vi er eksperter i driftsikkerhed til søs og
vi har salg af alle typer marinemoterer.

Vi udfører professionel service til din båd
og motor, mekanisk og elektrisk.

Stort lager med mange reservedele og
tilbehør

Vi servicerer erhvervs og fritidsbåde.

Vor servicebiler kommer over
hele Sjælland.

Kontakt os for mere information om
optimal driftsikkerhed til søs.

Hornbæk Skibshandel
Lør og Søn 10-17.30 / Man -Fre 11-17.30

www.skibshandlen.dk

Armani
Polo Ralph Lauren

Max Mara
Napapijri

Gant
Marlboro
Replay

Henri Lloyd
Bitte Kai Rand
Murphy & Nye

Gard Italia
Bumper
Moncler
Sebago

Tommy Hilfiger
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Petanque
Président
Henning Jørgensen
Tlf. 49 70 28 48 / 22 83 28 48
E-mail: mums1@stofanet.dk

Næstformand
Irene Serup
Tlf. 49 70 30 26
E-mail: seruph@mail.tele.dk

Kasserer
Alice Ibsen
Tlf. 49 70 22 99
E-mail: ibsenhornbk@get2net.dk

Bestyrelsesmedlem
Gitte Pedersen
Tlf. 49 70 15 90
E-mail: gehelmer@post.tele.dk

Bestyrelsesmedlem
Runa Brokjær
Tlf. 48 30 37 83
E-mail: larubia@mail.dk

Suppleant
Lasse Christensen
Tlf: 49 70 12 12
E-mail: ikm@tdc.dk

DFP Holdejer & træner
Henning Jørgensen
Tlf. 22832848
E-mail: mums1@stofanet.dk

Lasse Christensen
Tlf: 49 70 12 12
E-mail: ikm@tdc.dk

Turneringsudvalg
Rasmus Korsholm
Tlf: 49 70 12 12 
E-mail: ikm@tdc.dk

DGI holdledere
Hold 1
Ingrid Korsholm 
Tlf: 49 70 12 12 
E-mail: ikm@tdc.dk

Hold 2
Inger Skaarup
Tlf: 49 70 28 99
E-mail: t.skaarup@stofanet.dk 

Hold 3
Lars Fisker
Tlf.: 49 70 26 29
E-mail: LF@hfjensen.dk 

Danmarksserien 2008, desværre!
Som det ses af nedenstående stillinger klarede vi ikke skærene i 2. divi-
sion så vi må på den igen i Danmarksserien.
Jeg må indrømme at jeg efter en rigtig god opstart var ret sikker på at 
vi kunne holde os i divisionen, men efter de første to runder stod det ret 
klart at vores bundniveau simpelthen ikke endnu er godt nok til at spille 
på divisionsniveau.
På en god dag er jeg ikke i tvivl om at vi kan slå alle hold i divisionen, men 
selv på det her niveau, som vil ikke kan kaldes elite, er modstanderne 
altså så gode at hvis ikke alle er skarpe i hver kamp, så får man  meget 
hurtigt ørene i maskinen.  Det fik vi jo specielt at mærke i sidste runde i 
Nykøbing.
Det har jo ikke været sådan at vi er blevet klædt af til skindet i de kampe 
vi har tabt, tværtimod,
rigtig mange af dem er endt med 1,2 og 3 points nederlag, så det er altså 
de sidste 20% af det vi godt kan der skal ”med” ud på banen når det 
rigtig gælder. Suk!!!
Når det så er sagt så er der alligevel ingen grund til at hænge med mulen, 
der har været en rigtig god stemning på de lange ture til Jylland (2 gange) 
og Falster (når der skal hygges ligger vores bundniveau heldigvis rigtig, 
rigtig højt)  og trods nedrykningen til Danmarksserien har denne sæson, 
socialt og træningsmæssigt været den bedste i min tid som Præsident. 
Der har aldrig før, over en hel sæson,  været så mange på banerne på 
almindelige træningsaftener og så skal vi jo ikke glemme at 2. holdet har 
lavet en efter min mening forrygende sæson i Regionalspillet, det er altså 
ikke mange kamppoint der skiller dem fra en topplacering. Godt gået.
Så med den positive ånd  og det fine samvær vi har på træningsbanen 
både licens og ikke licensspillere er der kun at sige.
Vi kommer igen som vi  plejer. 

DGI
Efter at være blevet nr. 2 ved regionalmesterskabt, deltog Ingrids hold 
sammen med de øvrige 2ere på Sjælland i en turnering i Fr. Sund om det 
såkaldte østmesterskab, det blev til en ærefuld 4. plads.
Så man må sige at vi i hvert fald i DGI regi stadig markerer os stærkt i 
Nordsjælland.

Hvis der i øvrigt er nogen der har tid, lyst, tålmodighed og ikke mindst 
temperament til at søge efter flere resultater og nyheder m.m. på DGI`s 
nye hjemmeside siger jeg bare god fornøjelse.
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Dansk Petanque Forbund

Stillingen i 2. Division, Pulje 1  

  K V U T Score P
1 Kirke Såby-2 14 8 4 2 67-45 20
2 BMI 14 7 4 3 67-45 18
3 Hvirring 14 6 5 3 56-56 17
4 Odense-2 14 6 2 6 56-56 14
5 Lynge-Uggeløse 14 4 5 5 56-56 13
6 Ledøje 14 4 5 5 53-59 13
7 Vennernes 14 3 4 7 52-60 10
8 Hornbæk 14 2 3 9 41-71 7

Stillingen i Regionalspillet, Pulje 4  

  K V U T Score P
1 Hedebo-4 10 7 2 1 53-27 16
2 Nordfalster-2 10 4 5 1 46-34 13
3 Hedebo-7 10 4 2 4 41-39 10
4 Aakirkeby-2 10 4 2 4 39-41 10
5 Hornbæk-2 10 4 2 4 38-42 10
6 Torslunde-2 10 0 1 9 23-57 1

De golftosser!!!!

Rumpetanque

Årets julegaveide
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Petanque

RØDVINSTURNERING
Der er nu 2 gange tilbage i vores 
All-Over-turnering: nemlig den 8. 
nov. og den 30.nov. Hvis og i fald - 
teoretisk - de 8 øverste på TOP-Ti-
listen møder op og vinder ??? 
Hvem ved, så kan der blive kamp 
om 1. pladsen - spændende - Lad 
os se, hvad de to sidste turne-
ringskampe viser. 
Intet er afgjort, før den sidste kugle 
er kastet.

Kærlig hilsen Irene

Rødvinsresultat
STILLING pr. 11-10-2008:

Point: Navn

21 Joe Johnson

18 Kirsten Madsen

17 Bob Emmonds

15 Niels Serup

15 Runa Brokær

14 Gitte Pedersen

14 Henninge Serup

14 Jane Emmonds

12 Grethe Brandhøj

12 Peter Hansen

12 Rasmus Christensen

11 Knud Kudsk

Borgmester P. Christensensvej 14 • 3000 Helsingør
Tlf. 49 28 12 80 • www.svommehallen.dk
Se åbningstider på vores hjemmeside

Helsingør Svømmehal er det perfekte
sted til en helt uforglemmelig og

anderledes børnefødselsdag

FOR ALLE
VILDE DRENGE
OG SØDE PIGER

Helsingør
Svømmehal

HVORDAN:
Svømmehallens medarbejdere sørger for opstilling af borde, stole, flag, balonner, m.m.
Du har så mulighed for selv at medbringe boller, lagkage, is mv. samt kaffe, chokolade
og saftevand o.lign. med nødvendig service.

PRIS:
Der betales et grundgebyr på 150 kr pr. fødselsdagsbarn, samt normal billetpris for
deltagerne. Fødselsdagsbarnet + 1 voksen (der ikke bader) kommer gratis ind.
Alle øvrige deltagere betaler indgang, uanset om de bader eller ej.

FÅ EN
PLASKENDE SJOV

FØDSELSDAG

FØDSELSDAG
I SVØMMEHALLEN
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VEJ 312 
V/PLAN

TAG
EN

 TLF. 49 70 20 71
BYENS BILLIGSTE
B E N Z IN,  DIE S E L OG OLIE

MINIMARKED MED ALT HVAD DU
MANGLER AF DAGLIGVARER
FRANSKE HOTDOG
STOR DVD UDLEJNING
BRIKETTER MED HØJ BRÆNDVÆRDI
OG TØRT PEJSEBRÆNDE

Altid friskbagt bagerbrød – skrab – batterier til 
bilen – taletidskort – spillehal med 5 maskiner   

OG NU OGSÅ FORHANDLER 
AF TIPS & LOTTO

Advokat 
Jeannette Eilertsen
M Ø D E R E T F O R H Ø J E S T E R E T

A.R.Friis vej 9, 3100 Hornbæk
Tlf.: 48 79 66 11· Fax: 48 79 42 16 

Hjemmeside: www.advohelsinge.dk 
Email: je@advohelsinge.dk 

Møde efter aftale

FINN VINDAHL ANDERSEN
VVS-ENTREPRISE A/S

www.fva-vvs.dk
email : fva@fva-vvs.dk

Hornbæk Stationsvej 11
3100 Hornbæk

49 70 06 24
Telefax 49 70 42 24

SIKKERHED FOR DEM

Totalløsninger med Entreprisestyring
Blikkenslagerarbejde - Centralvarme og Fjernvarmeanlæg

Gas - Oliefyr - Vand - Varme - Sanitet. Autoriseret gas- og vandmester
Autoriseret kloakmester
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Barnkob & Danielsen
Registreret Revisionsanpartsselskab
Sennepsbakken 15 · 3100 Hornbæk
Tlf. 70 20 58 29 · Fax 49 15 00 89

www.barnkob-danielsen.dk

www.home.dk EJENDOMSMÆGLERKÆDE FOR DANSKE BANK KONCERNEN

HORNBÆK
Larsen Melbye Nielsen & Svane A/S
Statsaut. ejendomsmæglere, MDE
Ndr.  Strandvej 355, 3100 Hornbæk
hornbaek@home.dk

Tlf. 49 70 13 12

Vi er specialister
i salg af helårs- 
og fritidshuse

Sten Nielsen Morten Friis

Går du i flyttetanker?
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Formand
Jacob Scheel
Tlf. 40 91 99 58
E-mail:  
scheel_@hotmail.com

Kasserer
Lars Hermansen
Tlf. 28 69 75 80
E-mail: 
larshermansen9999@
hotmail.com

Bestyrelsesmedlemmer
Lene Johansson
Tlf. 49 71 10 22
E-mail: 
Lene.Johansson@mail.dk

Ida Kongsgaard Mathiesen
Tlf. 49 75 00 65
E-mail: 
idakongsgaard@mail.dk

Annette Hansen
Tlf. 49 70 18 84
E-mail: ah@falkgeo.dk

Hornbæk Scenen

14. Skyttekreds Hornbæk

Formand
Nicolaj Westergaard
Stjernevej 17
3100 Hornbæk
tlf. 49 70 12 57

Næstformand
Jørgen Ahrendt-Jensen	
Hornbækvej 992
3100 Hornbæk
tlf. 49 70 10 64

Kasserer
Karen Ahrendt-Jensen
Hornbækvej 992
3100 Hornbæk
tlf. 49 70 10 64 

Sekretær
Kirsten Jørgensen
Sommervej 21

3100 Hornbæk
tlf. 49 70 11 32
kirsten-vagn@mail.dk

Bestyrelsesmedlem
Chr. Andersen
Mælkevejen 3 
3100 Hornbæk
tlf. 49 70 30 85

Bestyrelsesmedlem
Jens Schultz
Toftemosevej 17
3100 Hornbæk
tlf. 49 70 28 31

Bestyrelsesmedlem – 
pistolafdeling
Henrik Gosch
Rørsangervej 92
3080 Tikøb
tlf. 25 34 08 60

Hornbæk skytteforening

Formand
Steen Jacobsen
Tlf.: 49 70 15 97
Månevej 13B
3100 Hornbæk

Næstformand
Erik Grønvald
Tlf.: 49 70 98 01

Kasserer
Pia KnakJacobsen
Tlf.: 49 70 15 97

Sekretær
Linda Lerche

Festformand
Lars Alexander
49 70 41 17

Hornbæk BridgeGolf
Hornbæk Golfklub:
Bøtterupvej 2C
3100 Hornbæk
Tlf: 49 75 95 70
Fax: 49 75 95 71
E-mail: sekretariat@hornba-
ekgolf.dk

Formand:
Jens Peter Nielsen
Tlf: 49 70 20 26/ 25 67 
80 54
jens.peter.nielsen@privat.dk 

Klubchef:
Johan Kielland
Tlf: 49 75 95 69
Johan@hornbaekgolf.dk

Kasserer:
Torben Fritzbøger
Tlf. 40 30 73 14
tfr@dossing.dk 

Restaurant:
Lone og Luffe (Lone Åberg 
og Elof Christiansen)
Tlf: 49 75 95 78

Aktivitetsudvalget:
Jytte Kæraa
Tlf: 49 21 16 50
Mobil: 30 64 18 42 
jytte@kaeraa.dk
Dorte Melgaard
Tlf: 48 17 73 27
dorte.melgaard@get2net.dk

Formand
Ole Raslow PUK
tlf. 49281265

Næstformand 
og sekretær
Ruth Nielsen 
Hornbæk Børnehave

Kasserer
Kasser Stig Eir 
Fritidsklubben PUK

Bestyrelsesmedl.
Dagplejen 
Anne Hansen

Søstjernen 
Susanne Prahl

Børnehaven ved Vandtårnet 
Tine Knudsen

Viben  
Maybritt Nørgaard
Søren Kanne, Cecilie 
Lourantzen 

Hornbæk skole 
Julie Carstensen

Ungdomsskolen 
Jens Lassen

Skolebestyrelsen 
Dorte Fritzen

Fællesforældrebestyrelsen
Peter Andersen

Naturcenteret Nyruphus 
Henrik Liberkind

Skovdistriktet 
Torben Hoch

Naturprojektet HornbækNaturprojektet Horn
bæ

k Fodboldens Venner
Formand
John Sørensen
Toftemosevej 7 A
3100 Hornbæk
Tlf. 4970 1883
Mobil: 2531 1383
js@fodboldensvenner.dk

Kasserer
Gitte Pedersen
Hornebyvej 40
3100 Hornbæk
Tlf. 4970 1590
Mobil. 5155 3702
gp@fodboldensvenner.dk

Sekretær
Ulrich Hjorth-Moritzsen
Klokkestøbervej 8
3100 Hornbæk
Tlf. 4970 1703
uhm@fodboldensvenner.dk

Bestyrelsesmedlemmer
Ib Nicolajsen
Jupitervej 71
3100 Hornbæk
Tlf. 4970 0640
in@fodboldensvenner.dk

Jørgen Olsen
Ellekildehavevej 41
3140  Ålsgårde
Tlf. 2525 5626
jo@fodboldensvenner.dk

Lone Jacobsen
Stjernevej 30
3100 Hornbæk
Tlf. 4970 0160
lj@fodboldensvenner.dk
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Afsender:
Hornbæk Idrætsforening
Carl Bødker Nielsens Vej
3100 Hornbæk

Hornbæk – Rødtjørnevej 
1-plans villa på lukket vej.
Super flot familievenlig etplansvilla på 109 m2 , attraktivt beliggende i  
Horneby på lukket vej med dejlig 713 m2 sydvestvendt ugenert grund.
Huset indeholder: Entre med adgang til lækkert nyt badeværelse med 
gulvvarme, stor opholdsstue med brændeovn, spiseafdeling og udgang 
til pragtfuld sydvestvendt delvist overdækket terrasse. 2 år gammelt dej-
ligt køkken med alle hårde hvidevarer i børstet stål også med gulvvarme 
og i forbindelse med spisestuen, forældresoveværelse, to børneværelser 
samt nyere bryggers med gulvvarme, nyt fyr og udgang til haven.  
Ejendommen er for 2 år siden gemmengribende renoveret med nye  
vinduer og døre. Endvidere dobbelt carport og udhus.
	
Kontant/Udbetaling 2.985.000/150.000
Brutto/Netto 22.960/17.483
Alternativ finansiering Pauselån F1 17.181/12.975 

Bolig m²	 Værelser	 Opført
109	 1/3	 1966

Åbningstider:
Mandag - torsdag	 09.00 - 17.00
Fredag	 09.00 - 15.00
Lørdag	 10.00 - 13.00
Søndag	 10.00 - 16.00

Peter Leander · Havnevej 23 · 3100 Hornbæk · 4970 2304 

Hornbæk Afdeling
Ndr. Strandvej 346
49 70 25 11
nordea.dk

Få mere plads
i økonomien
Er du 18-28 år, kan du få en række

fordele med Check-in-pakken.

    Tilmeld dig i filialen eller på vores

hjemmeside, hvor du også kan læse

mere.

A

Hornbæk Afdeling
Ndr. Strandvej 346
49 70 25 11
nordea.dk

Gør det muligt


